
IX. Tópart növényzete (12 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Azonosítsd a tópart jellemző 
növényzeti típusait az ábrán 
látható betűjelekkel! A betűket 
a bal oldali négyzetekbe írd! 
 

1) erdő   
 

  Milyen aljzat található 
az egyes növényzeti 

típusok alatt? Írd a 
betűjeleket a jobb oldali 

négyzetekbe! 
 
 
 

Az 1-5. és a 7. 
kérdéseknél 2-2 helyes 
betűjelet kell megadni 

1-1 pontért! 

szerves iszap…...  
erdőtalaj………..  
réti talaj ……..…  
nád-tőzeg ….…..  
sás-tőzeg………. 

A 
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C 
D 
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2) zsombékos   

 
  

      
3) gyökerező hínár   

 
  

      
4) rét   

 
  

      
5) nádas   

 
  

      
6)  plankton és lebegő hínár   

 
  

 
 
Ismét az ábra betűjeleivel válaszolj! 
 

7) Élhet benne a tavi káka   
 

  

     8) Élhet benne a széleslevelű gyékény   
 

  

     9) Élhetnek benne békaszőlőfajok.   
 

  

     10) Zárótársulás az adott területen.   
 

  

     11) A K-stratégisták aránya a legalacsonyabb.   
 

  

     12) Magassásos társulásoknak is nevezik.   
 

  

      
 
 


